

## Tehnični dokument (osebna varovalna oprema)

<b>SPREMLJANJE</b>	Za potrditev diagnoze novega koronavirusa (SARS-CoV-2) je potreben laboratorijski dokaz povzročitelja. Za analizo so najprimernejši vzorci vzeti iz spodnjega respiratornega trakta, vendar so primerni tudi vzorci iz zgornjega respiratornega trakta. Primerne kužnine so: bris nazofarinksa, bris žrela ali združeni bris nazofarinksa in žrela in/ali ostali vzorci respiratornega trakta.	
<b>PREPREČEVANJE</b>	Potrjen je prenos med ljudmi, drugi načini prenosa se preučujejo (npr. preko površin). Način prenosa v tem trenutku še ni jasen. Ključnega pomena je, da se zdravstveni delavci in vsi ostali, ki pridejo v stik z okuženo osebo, dosledno držijo <b>priporočil glede uporabe osebne varovalne opreme</b> .	
<b>OBRAVNAVA PRIMEROV</b>	Specifičnega zdravila oziroma cepiva proti bolezni ni. Zdravljenje je simptomatsko, uporaba zdravil za nižanje povišane telesne temperature ter dihalna podpora z dodajanjem kisika ali umetnim predihavanjem v hujših primerih.	
<b>TRANSPORT VZORCEV</b>	Transport $\leq 2$ uri pri sobni temperaturi. Če je potreben daljši čas do transporta, vzorce <b>shranimo na 4°C (največ 24h)</b> , nato <b>transportiramo pri sobni temperaturi</b> .	
<b>PRIPOROČILA ZA OSEBNO VAROVALNO OPREMO</b>	<b>Hlače in tunika</b>	Zdravstveni delavci naj imajo svojo predpisano uniformo.
	<b>Zaščitni plašč in kapa</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>vodoodporni zaščitni plašč;</li> <li>za izvajanje postopkov, pri katerih nastaja aerosol, pri odvzemu vzorcev in v bolnišnici: vodoodporni zaščitni plašč in kapa.</li> </ul>
	<b>Rokavice</b>	Uporaba rokavic v skladu z ustaljeno prakso: <ul style="list-style-type: none"> <li>navadne rokavice;</li> <li>za izvajanje postopkov, pri katerih nastaja aerosol, pri odvzemu vzorcev in v bolnišnici: nitrilne rokavice s podaljškom AQL 0,65.</li> </ul>
	<b>Zaščitna maska</b>	Namenjena zaščiti sluznice pred vstopom virusa v telo: <ul style="list-style-type: none"> <li>kirurška maska tipa IIR (vodoodbojna) z vizirjem, maska mora biti s trakovi.</li> <li>za izvajanje postopkov, pri katerih nastaja aerosol, pri odvzemu vzorcev in v bolnišnici: maska FFP3.</li> </ul>
	<b>Zaščitna očala / vizir</b>	Namenjena zaščiti oči/očesne veznice pred vstopom virusa v telo: <ul style="list-style-type: none"> <li>vizir za enkratno uporabo, ki mora biti dovolj dolg in tesniti na čelu;</li> <li>za izvajanje postopkov, pri katerih nastaja aerosol, pri odvzemu vzorcev in v bolnišnici: samostojna očala, ki tesnijo, okvir mora biti ustrezno ukrivljen;</li> </ul>